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Frau 
Präsidentin des Nationalrates 
Parlament 
1010 Wien 

Sehr geehrte Frau Präsidentin! 

 

Ich beantworte die an mich gerichtete schriftliche parlamentarische Anfrage Nr. 8819/J der 

Abgeordneten Ing. Lugar u.a. wie folgt: 

 

Frage 1: 

 

Ich verweise auf die beiliegenden Auswertungen sowie die Anmerkungen der einzelnen  

Pensionsversicherungsträger. 

 

Zu den jeweiligen Beilagen: 

 

Pensionsversicherungsanstalt (PVA) 

Fallzahlen kleiner fünf Personen wurden mittels „*“ dargestellt, um Rückschlüsse auf 

einzelne Personen zu vermeiden; Fallzahlen mit Null wurden gegebenenfalls mit „*“ 

dargestellt. 

 

SVA der gewerblichen Wirtschaft (SVA) 

Fallzahlen kleiner fünf Personen wurden mittels „*“ dargestellt, um Rückschlüsse auf 

einzelne Personen zu vermeiden; Fallzahlen mit Null wurden gegebenenfalls mit „*“ 

dargestellt. Die Auswertung stellt die einzelnen Monatsanweisungen dar (kumulierte Anzahl 

der Anweisungen ohne Sonderzahlung), wobei jeder Fall nur einmal gezählt wurde 

(unabhängig davon, ob ganzjährig durchgehende Anweisung oder unterjähriger 

Pensionsanfall oder Pensionswegfall). 
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SVA der Bauern (SVB) 

Fallzahlen kleiner fünf Personen wurden mittels „*“ dargestellt, um Rückschlüsse auf 

einzelne Personen zu vermeiden; Fallzahlen mit Null wurden gegebenenfalls mit „*“ 

dargestellt. Die Auswertung stellt die einzelnen Monatsanweisungen dar (kumulierte Anzahl 

der Anweisungen ohne Sonderzahlung). Bei durchgehender Anweisung im Jahr 2015 wurde 

der Fall zwölfmal gezählt. Ein unterjähriger Pensionsanfall oder -wegfall wurde entsprechend 

der vorgenommenen Anweisungen gezählt. 

Zum Anweisungstermin Dezember 2015 wurden insgesamt 1.065 Anweisungen ins Ausland 

vorgenommen. 

 

Bei der VA des österreichischen Notariates (VANot) liegen keine Fälle vor. 

 

Mit freundlichen Grüßen 

Alois Stöger 
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